

По одному Бартеневу в руки!

ГЛАВНЫЙ МОСКОВСКИЙ АВАНГАРДИСТ ОТПРАЗДНОВАЛ ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ В СВАДЕБНОМ ПЛАТЬЕ

Вчера у «Клуба на Брестской» была богемная давка – вся авангардная Москва собралась на день рождения Андрея Бартенева.

■ Мария Филиппенко

«По одному Бартеневу в руки!» – кричали на входе. Вечеринка проходила в жанре перформанса, мастером которого является А. Б. Попадая внутрь, знающие люди оглядывались – не затянута ли все полиэтиленом. Известно, что Бартенев обожает закидать гостей яйцами или посыпать пухом. На этот раз сжалился: просто запустил в зал прыгающую толпу в свадебных платьях, а сам, тоже в платье, изображал жениха. «Невестой» же была его «астральная сестра» Жанна Агузарова. Обычно на 3-й минуте

шоу Бартенева отказываешься понимать, что происходит, и просто радуешься жизни, заключенной художником в причудливые формы. Ведь Бартенев – это материализовавшийся позитив. Гостей перед приходом явно мучило два вопроса – что дарить и как одеваться? В итоге на празднике наблюдалось: всевозможных кепок, тубетеек и летных шлемов – 16, париков – 7, рыжих штанов – 5, цветных вееров – 3, узбекский халат и ошейник с шипами – по 1 шт. Лучшими подарками стали перформансы друзей-художников, а из вещественного – дорожный знак «Сужение дороги». «Вечерка» поздравляет нашего главного человека-праздника с его... (никто, включая именинника, не знал, сколько точно ему исполнилось!) и дарит большую кремлевскую звезду. Уж он точно найдет ей должное применение.

Per. Москва - 2003 - 10 окт. - ет

